



RETIFICAÇÃO N.º 01 DO EDITAL PARA SELEÇÃO PÚBLICA DE ESTAGIÁRIOS DE GRADUAÇÃO EM DIREITO N.º 01/2018 DA PROCURADORIA JURÍDICA MUNICIPAL DE CAMPO BELO

A PROCURADORIA JURÍDICA MUNICIPAL DE CAMPO BELO, no uso de suas atribuições, torna público e estabelece a retificação N.º 01 do edital N.º 01/2018, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Item 2

Leia-se:

O candidato aprovado fará jus à bolsa-auxílio no valor de R\$ 510,00 (quinhentos e dez reais) a ser paga pelo Município de Campo Belo, conforme reajuste anual legal.

Item 4.1

Leia-se:

4.1 As inscrições serão realizadas do dia 15/02/2018 (quinta-feira) até o dia 09/03/2018 (sexta-feira), exclusivamente por meio presencial das 13h às 17h no 3º andar do prédio da Prefeitura Municipal com endereço à Rua João Pinheiro, n.º 102, Campo Belo – MG – CEP 37.270-000.

Item 6.2

Leia-se:

6.2. A prova será aplicada no dia 14/03/2018 (quarta-feira), das 13h às 16h no horário de Brasília - DF, no auditório da Secretaria Municipal de Educação com endereço à Rua Dr. Lafaiete Corrêa, n.º 40, Centro, Campo Belo – MG – CEP 37270-000.

Item 6.9

Leia-se:

6.9. O candidato deverá apresentar-se para entrevista pessoal com os Procuradores supervisores do estágio, a ser realizada no dia 19/03/2018 (segunda-feira), às 14h na Sala da Procuradoria Jurídica no 3º andar do prédio da Prefeitura Municipal com endereço à Rua João Pinheiro, n.º 102, Campo Belo – MG – CEP 37.270-000.

Campo Belo - MG, 23 de Fevereiro de 2018.